



EDITAL Nº 07/2024
SELEÇÃO DE PROFESSOR FORMADOR
SISTEMA UAB

RETIFICAÇÃO

A Secretaria de Educação a Distância - SEaD torna pública a retificação do “Quadro 2 - Cronograma do Processo Seletivo” do **EDITAL Nº 07/2024** para a seleção de Professor(a) Formador(a) UAB/CAPES.

Onde se lê:

Quadro 2 – Cronograma do Processo Seletivo

EVENTO	DATA	LOCAL
Resultado preliminar	05/08/2024	www.sinsc.furg.br www.sead.furg.br
Recurso do resultado preliminar	06/08/2024	www.sinsc.furg.br www.sead.furg.br
Resultado final (se alterado por recursos)	07/08/2024	www.sinsc.furg.br www.sead.furg.br

Leia-se:

Quadro 2 – Cronograma do Processo Seletivo

EVENTO	DATA	LOCAL
Resultado preliminar	07/08/2024	www.sinsc.furg.br www.sead.furg.br
Recurso do resultado preliminar	08/08/2024	www.sinsc.furg.br www.sead.furg.br
Resultado final (se alterado por recursos)	09/08/2024	www.sinsc.furg.br www.sead.furg.br

Rio Grande, 06 de agosto de 2024.

Zélia de Fátima Seibt do Couto
Secretária de Educação a Distância